

著名国画家方楚雄为绽放的牡丹欣喜不已,并对洛阳城市发展提出建议 创新还须“守旧” 旧貌要“增”新颜



核心提示

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏 文/图

14日,“中原行”——中国当代著名画家大型采风活动西线采风团一行20余人,来到位于嵩县的白云山景区。面对山中播芳吐蕊的牡丹,众多画家或用手中的笔快速写生,或将牡丹摄入照相机中。擅长花鸟画的著名国画家方楚雄,便对这次与洛阳牡丹的相会赞不绝口。



人物简介

方楚雄,广东普宁人,现为中国画学会常务理事、广州美术学院教授。

他想赋予牡丹新的元素

在当代工笔花鸟界,方楚雄的绘画风格独树一帜。令人颇感意外的是,这次在白云山,竟是他与洛阳牡丹的初次相会。30多年前,方楚雄首次来到洛阳,但因行程原因只去了龙门石窟。这次采风活动,他亲眼见到洛阳高山牡丹,便拿起相机不停地拍摄起来。

“画牡丹要有突破,把它画得有格调而又

不俗就很不容易。”方楚雄说,在洛阳画牡丹的人非常多,画得好的也大有人在,但他在牡丹中表现出一些创新的元素,赋予牡丹一种新的内涵。

“回去我要好好构思,想想如何把洛阳牡丹画得与很不同,体现出当代人的审美特点,画出我们自己的艺术风格。”方楚雄说。

“要把真正属于洛阳的东西保护好”

尽管足迹踏遍祖国大江南北甚至世界各地,但方楚雄仍然对龙门石窟情有独钟。30多年前与龙门石窟的相遇,他至今记忆犹新。而此番再次来到龙门石窟,他仍然非常激动。

“龙门石窟中的卢舍那大佛堪称中国艺术的瑰宝,就像法国卢浮宫内的《蒙娜丽莎》一样。”方楚雄说,洛阳的石窟文化、佛教文

化博大精深,这样具有代表性的历史古迹难能可贵,一定要把它保护好。

得知洛阳目前正在建设国际文化旅游名城,方楚雄认为,现在城市发展很迅速,但是对于有众多古迹的洛阳来说,发展旅游业,建设新的建筑时一定要不要破坏传统的东西,“要把真正属于洛阳的东西保护好”。

建设新城市,保护旧风貌

“我觉得洛阳的建筑特点不突出,保留古都风貌的景点还是比较少。”方楚雄说,发展洛阳就应该抓住它自身的特色,突出更多传统的元素,表现洛阳的古都文化。

方楚雄认为,洛阳要发展旅游,就一定要展现古代帝都特色的东西给人看,如果现代化痕迹过重,失去了原有的韵味,就失去了

古都的特色。

因此,一个城市的发展既要创新,也要守旧,这两者是不矛盾的。他特别提到西安的城市建设,他认为西安既保留了古都厚重的历史,也融合了现代元素,让这座城市发挥出更大的魅力。他也希望洛阳能够借鉴西安的一些经验,将千年帝都的风貌更好地展现在世人面前。

市容整改不力 每周进行曝光



□罗建

市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、环境卫生、市政设施进行全面巡查,共发现问题4272处,下达市容巡查督办通知书141份,截至5月14日,已解决问题4162处。现将相关情况公布如下:

一、治理打击非法小广告情况

销号处理情况:5月8日至5月14日,巡查中发现移动公司非法小广告电话号码1个,截至5月14日,该号码已被停机。

二、督办未果事项1件

市旅游局督办未果事项1件
老城区中州东路与兴华街交叉口西侧一旅游信息亭占压盲道。(3月26日下达督办,限3月29日前整改完毕,责任单位:市旅游局,签收人:李全喜)

截至5月14日,经市容巡查人员现场核查,问题仍然存在。

三、督办整改不彻底事项3件

市旅游局督办整改不彻底事项3件

1.涧西区长安路、龙鳞路以东辖区内旅游信息亭存在脏污、锈蚀问题共计19处。(3月20日下达督办,限3月24日前整改完毕,责任单位:市旅游局,签收人:贺龙飞)

截至5月14日,经市容巡查人员连续8周现场核查,问题整改不彻底。

2.涧西区长安路、龙鳞路以东辖区内旅游信息亭外存在堆放杂物问题共计11处。(3月27日下达督办,限3月28日前整改完毕,责任单位:市旅游局,签收人:贺龙飞)

截至5月14日,经市容巡查人员连续7周现场核查,问题整改不彻底。

3.涧西区长安路、龙鳞路以西辖区内存在旅游信息亭脏污、陈旧、乱贴乱挂问题共计6处。(3月22日下达督办,限3月27日前整改完毕,责任单位:市旅游局,签收人:贺龙飞)

截至5月14日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

激光整形 美容中心

150医院启动有奖回馈活动
倾情打造150位美女

美容报名热线:63936150 63937150
活动QQ咨询:1909616449 2207877805

开展执法检查 贯彻落实“两法一条例”

□记者 武逸民 见习记者 任娜

本报讯 昨日,洛阳市《工会法》、《劳动合同法》、《河南省工会条例》(以下简称“两法一条例”)执法检查动员大会透露,今年5月至12月,我市将对“两法一条例”贯彻落实情况进行执法检查。

据介绍,此次执法检查的目的是为更好

维护职工合法权益、构建和谐劳动关系,进一步促进“两法一条例”在我市的全面贯彻落实,内容为各级政府、各企事业单位、社会组织 and 群众团体贯彻、实施、落实“两法一条例”的情况。执法检查分为宣传动员、组织自查、代表检查、常务会审议、落实整改5个阶段进行,将在全市各县(市)、区及企事业单位同时组织开展。

政闻速递

持续提升“三篇文章” 搞好秸秆综合利用

近日,我市召开会议,就农业“三篇文章一起做”、农民专业合作社、秸秆综合利用和禁烧以及农民负担监督管理工作进行部署。会议提出,今年我市要重点实施“4331工程”,即扶持培育4个农产品生产加工产业园、30个万亩示范基地、30家重点农产品生产加工企业、10个现代农业产业集群。另外,今年,我市秸秆综合利用利用率要达到95%,确保全市无焚烧秸秆现象发生。

全力做好协调工作 推进洛单搬迁项目

昨日,我市召开专题会议,研究协调洛单晶硅有限责任公司整体搬迁改造项目推进工作。洛单晶硅有限责任公司搬迁改造项目占地500亩,建设地点位于高新

技术产业开发区。项目一期计划今年6月开工建设,预计2014年6月完成。

7月起,我市全面取缔散装食用油

去年12月,我市提出“逐步取消散装食用油生产销售”。经整治,5月1日,我市城市区已实现“禁散”,9家散装油生产企业的许可证被注销,灌装设备全部拆除,741家批发、经营户已被取缔。其中,4家原散装油生产企业现已达成意向,决定成立规范化的食用油生产企业,生产、销售一次性定型包装的食用油。

5月9日至6月30日,我市对各县(市)实行禁止散装油的生产、销售及采购。7月1日起,生产、销售散装食用油的行为将在全市范围内完全被取缔。届时,市民如发现生产、销售散装食用油的行为,可拨打110进行有奖举报。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

恒生科技园

眼界/决定企业未来

一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

60689111/60689222

洛栎中心·洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北